

## 市委常委（扩大）会议召开 传达省委十三届五次全会精神

本报讯（记者 朱琼洁）昨天上午，市委常委（扩大）会议召开，传达了贯彻省委十三届五次全会、省委专题学习会等会议精神。市委书记林晓峰指出，全市各级党组织要尽快把全会精神传达到每个党员干部，真正使每个党员干部正确领会会议精神实质，自觉把思想和行动统一到省委的决策和部署上来，为乐清赶超发展营造持续和谐稳定的社会环境。

林亦俊、赵乐强、章纪泉、张亨利等市四套班子领导参加会议。

会议传达了省委十三届五次全会精神。省委书记夏宝龙代表省委常委会向全会作主题为《建设美丽浙江 创造美好生活》的报告。这次省委全会深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记关于建设美丽中国和人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标等重要讲话精神，围绕打好“一三五、实现四翻番”目标，认真总结我省生态文明建设的实践，明确建设美丽浙江、创造美好生活的目标，研究部署各项工作，为我们今后一个时期的中心工作指明了方向。

会议还传达了省委专题学习会、全省维稳工作视频会议等重要会议精神，并研究了意识形态领域和反恐维稳工作的新形势新任务。

林晓峰指出，学习贯彻省委十三届五次全会精神，是当前和今后一段时期的一项重要政治任务。要深入学习领会，认真贯彻落实省委十三届五次全会精神，关键要把握三方面内容。即：要深刻领会“两美建设”的内涵，建设美丽浙江、创造美好生活，基础是从工业文明走向生态文明，走人与自然和谐相处的绿色发展之路；实质是追求物质文明与精神文明相统一，切实增强人民群众的发展自豪感、生活幸福感、心灵归属感、社会认同感；核心是实现人的现代化、人的文明，促进人的全面发展。

林晓峰强调，要强化政治意识，全面加强和改进意识形态领域工作。要坚决贯彻落实省委的有关工作部署，切实增强抓好反恐维稳工作的责任感紧迫感，切实落实属地管理责任，全力抓好反恐专项斗争，为乐清赶超发展营造持续和谐稳定的社会环境。

应当担负起的责任，努力开创建设美丽浙江、创造美好生活的局面。

林晓峰要求，全市各级党组织要周密部署，精心安排，立即组织学习传达活动，在全市迅速掀起学习贯彻省委十三届五次全会精神的热潮。尤其是市四套班子领导，要充分发挥表率作用，带头学习会议精神，早学一步、多学一些、学深一点，并结合分管工作，自觉用报告精神指导实践、推动工作。市委将在充分调查研究的基础上，在6月份的市委全会上对贯彻落实省委十三届五次全会精神进行全面部署。在此之前，各有关部门、镇街要结合省委全会精神，围绕各自工作实际，认真研究并提出我们全面推进“两美建设”的整体思路和工作重点。

林晓峰强调，要强化政治意识，全面加强和改进意识形态领域工作。要坚决贯彻落实省委的有关工作部署，切实增强抓好反恐维稳工作的责任感紧迫感，切实落实属地管理责任，全力抓好反恐专项斗争，为乐清赶超发展营造持续和谐稳定的社会环境。

## 乐清中心工作做得怎么样？ 省市驻乐督导组进行督查

本报讯（记者 黄小双）昨天下午，省委、温州市委驻乐督导组副组长徐基长一行，对我市的“五水共治”、“乐商回归”、“四边三化”、“三改一拆”、“四换三名”等中心工作开展情况进行督查。

我市把“五水共治”作为开展党的群众路线教育实践活动的重要载体来抓，突出抓城乡污水治理、黑河、臭河、垃圾河综合整治、防洪排涝工程，确保“五水共治”工作有序推进。通过深入实施招商引资一号工程，招商引资工作取得阶段性成绩，今年1-5月份浙商回归引进到位资金累计11.81亿元。在“四边三化”工作方面，紧密结合当前美丽乐清建设任务，突出拆违治乱、两河整治、植树造林、青山白化治理的各项工作。去年以来，努力推进“三改一拆”工作，并取得了阶段性成效。紧紧围绕省市“四换三名”工作有关部署，不断推动“四减两提高”，加快我市工业转型升级，取得了一定成效，腾笼换鸟、稳步推进、机器换人、成效显著、空间换地、效果明显、电商换

市初显规模，并全力打造名企、名品、名家“三名工程”。

徐基长对我市“五水共治”、“乐商回归”、“四边三化”、“三改一拆”、“四换三名”等中心工作予以充分肯定。他指出，下一步要在认识上再深化，党的群众路线教育实践活动的主要目的是转变作风促进工作，推进各项中心工作，做好中心工作是路线教育的基础，责任上再落实，工作中要找出落后的原因，将责任落实到片落实到人，一抓到底，推进力度上再加大，要抓住难点、重点工作，突破困难，大力推进，营造浓厚的氛围，把中心工作与开展党的群众路线教育实践活动相结合，督查工作要进一步推进。

市委常委、常务副市长李银巧，副市长刘云峰、赵明皓等参加汇报会。



## 群众满意度将成民主评议 主角

本报讯（记者 孔丽琴）5月26日，《2014年度全市万人评机关科室和基层站所（办事窗口）活动实施方案》在市纪委（监察局）新版门户网站清廉乐清（http://www.yqjb.gov.cn）上发布。

今年我市继续开展全市万人评机关科室和基层站所（办事窗口）活动。此次纳入民主评议的对象有23个部门的66个机关科室、33个部门下属的294个基层站所（办事窗口）。

与往年不同，2014年度全市万人

评机关科室和基层站所（办事窗口）活动，对参评单位继续进行本底调查和年终调查，并按照年初确定的加权系数，将本底调查群众满意度和年终调查群众满意度进行科学加权，作为各参评单位最终的群众测评满意度。群众和社会各界满意度测评占总满意率60%。

另外，今年民主评议将更加透明、公正。参评单位的职责和管辖范围在阳光工程网、清廉乐清网和村级便民服务和三务公开信息平台进行公布，确保社会和群众对参评单位有全面的了解。

## 104国道虹桥过境公路投用



5月25日，设在104国道乐清虹桥过境公路上的三处2.5米高的限高门架被拆除。这也标志着该工程项目通过交工验收，正式开放投入使用。

104国道乐清虹桥过境公路起点为虹桥镇龙泽村，终点为天成街道岷头村，途经虹桥、天成、石帆等3个镇街21个行政村，总长8.03公里。该公路按一级公路标准实施，双向4车道，路基宽33米，桥梁15座，设计时速为80公里。图为在虹桥过境与104国道交汇处，车辆有序通行。

记者 郑剑佩 摄

## 党员干部、公职人员带头践行殡葬改革 守夜搓麻将、打扑克的少了

本报讯（记者 郑瀚）严禁殡葬期过5天，严禁出现任何形式的赌博或提供赌具行为。这段时间，《乐清市党员干部、公职人员带头推动殡葬改革规定》在乐清市殡仪馆内的LED显示屏上不停地滚动着。

自我市大力推进殡葬改革以来，市殡仪馆积极向市民倡导文明、节俭的治丧理念。最明显的就是搓麻将、打扑克等守夜形式少了，搞迷信活动的也越来越少。殡仪馆有关负责人说，党员干部、公职人员严格遵守规定，起到了很

好的带头作用。

针对一些市民仍未改以搓麻将、打扑克等形式守夜的情况，该负责人表示将进一步加大宣传，引导市民文明吊丧。殡仪馆采取了一些强制措施，制止大型的迷信活动等不文明行为出现。

市殡仪馆的这些变化只是全市的一个缩影。我市严格要求党员干部、公职人员在殡葬活动中自觉遵守“十个严禁”，其中包括严禁新建、翻新、修复坟墓，严禁大操大办等。发现不良现象，可拨打电话61880221进行监督举报。如违反相关规定，视情节轻重，将对违规违纪者予以组织处理或党政纪处分；构成犯罪的，将依法追究刑事责任。

丧葬风气已得到一定改善。在天

成街道，万桥一村、二村和三村联合出台了丧事简办通告，通告对办丧事的各个方面作出约束。其中包括鲜花替代毛巾，烟花鞭炮数额控制在3000元内，出殡乐队控制在20人内，禁止摆放花柱、大花篮以及其他冥品，公务员、工薪人员及本村党员在晚上10时前自动离开丧事人家停止守灵活动等。三个村的村党支部书记、村委会主任和老人协会会长等组成丧事改革小组，苦口婆心劝导办丧的村民遵守这些规定，收到了良好的成效。



## 油桐树花开 美如 五月雪



桐花如雪，年年纷飞。近段时间，雁荡山灵峰、灵岩景区的山上，近千棵野生油桐树相继开花，现在已经进入盛花期，风起时，青山绿野、林间小道便铺上一层白地毯般的花路，颇具诗情画意。图摄于灵峰景区。

签约摄影师 叶金涛 摄

## 新华社播发厉行节约特别报道

第4版

## 四边三化 专项行动考核排名（5月）

镇(街道)	均衡得分率	排序	镇(街道)	均衡得分率	排序
类镇(街道)					
城东街道	82.99%	1	盐盆街道	81.82%	1
柳市镇	82.06%	2	翁垟街道	81.25%	2
城南街道	81.65%	3	淡溪镇	81.24%	3
虹桥镇	80.34%	4	乐成街道	80.98%	4
北白象镇	80.15%	5	白石街道	80.28%	5
清江镇	79.02%	6	石帆街道	79.67%	6
雁荡镇	78.66%	7	天成街道	79.51%	7
大荆镇	75.55%	8	芙蓉镇	78.19%	8
			仙溪镇	74.99%	9

乐清生态市建设工作领导小组办公室  
2014年5月27日

**德力西打假举报有奖**  
13757787000  
0577-62720291

**乐清农商银行 手机银行**  
（原乐清农村合作银行）  
懂潮流 跨行汇款 就是免费汇款  
安卓版手机 苹果版手机

·不限车型·不限车行  
·手续更简·费用更低  
**农行车贷宝**  
汽车分期消费专家  
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车  
免费提供购车融资方案 电话：62582863

**PICC 风雨同行 至爱至诚**  
7x24h 理赔服务 让安心昼夜通行  
半夜出行，信赔人保车险。  
专业查勘员24小时值班，为安心保驾护航。  
中国人民保险 做人民满意的保险公司  
人保电话车险投保专线：400-1234567 www.epicc.com.cn

**坚决拆除违法建筑 坚决打击乱搭乱建**  
举报电话：62587580  
乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣